



2007地产上海评论

主语地产盛典专题报道之 案例

统筹:陈隽岭 严旭兵 刘扬 李孟珂

和谐共建 身体力行

上海绿城款待业主文化盛宴

事件:今年,上海绿城业主迎来了一场场丰富的文化盛宴。绿城邀请著名作家程乃珊、曲艺家王汝刚、主持人曹可凡等专家学者做讲座。还举办了由专业演员与业主共同演出的“上海绿城和谱家园”迎春晚会,以及邀请小区业主上台演讲,开辟绿城自己的“百家讲坛”。



绿城开辟自己的“百家讲坛”。



和谐解读 社区和谐拉近业主之间的距离,创造了更多的交流平台。

评价:“现场气氛轻松而活跃。与知名作家面对面地探讨上海文化,让我们业主兴奋不已。”在对绿城业主的回访中,业主张女士对上海绿城为社区居民提供的这一连串的文化盛宴感激不已。

“城市化使许许多多不同姓氏、不同民族、不同地区、不同职业、不

同身份的人从五湖四海汇聚在一起,选择了相同的居住地,并逐步形成了一个个社区。人们不仅需要一个温馨之家,更需要一个和谐的社区。”

张女士表示,初到上海,对上海的一切都是陌生的,对于上海文化更是知之甚少,绿城把业主们都组

织起来听讲座,听极富上海特色的滑稽戏艺术,让业主更快地了解上海,融入上海。

绿城的业主都希望小区居民经常能享受到高雅文化的熏陶,使上海绿城的人居生活能够与小区建筑一样高雅出众,使上海绿城的园区氛围更加和谐美满。

感动瞬间

大华举办的蒲公英行动中,华客会会员赴陕西省岚皋县横溪大华希望小学进行支教。

中凯勇担企业社会责任

事件:7月12日,由中国社会工作协会企业公民委员会作为第三方发布机构主办的“中国优秀企业公民社会责任系列报告”发布会在北京钓鱼台国宾馆隆重召开,正式发布了《2006中凯集团企业公民报告》,该报告是国内房地产业第一份面向全社会公开发布的企业公民报告。



“中国优秀企业公民社会责任系列报告”发布会隆重召开。

和谐解读 房地产企业首度发布企业公民报告,中凯企业集团创造行业领先

评价:中国房地产业协会副会长兼秘书长朱中一教授在接受笔者专访时表示:中凯企业集团《2006年度企业公民报告》通过第三方由中国社会工作协会企业公民委员会发布,大大提高了报告的公信力、权威性和客观性,充分体现了中凯企业集团追求开放、公开、透明、诚信的

经营理念,对在中国房地产业行业创建优秀企业公民,履行社会责任,促进房地产业全面提升产业质量和产业形象具有重要的借鉴意义。

中国企业公民专家委员会专家、中国房地产及住宅研究会副会长、建设部住房政策专家委员会副主任顾云昌教授则指出,虽然在我国企业社

会责任的观念正在迅速普及,深化到全社会各种企业公民的经营理念和实际行动中,但企业的社会责任理念和履行现状与经济高速增长的局面仍然不相适应。这其中由类似中凯这样企业带动的高度自觉和坚定不移,将使“诚信”及“社会责任”的价值赢得更多的期待和嘉许。

大华烹饪大赛促和谐

事件:11月18日下午,以“爱美食、爱生活”为主题的“大华蓝郡杯—我的私房菜”首届华客会烹饪大赛,在大华行知公园举办。比赛结束后,华客会及诸多伙伴单位共同捐赠物品,总计40余件。捐赠物品拍卖的款项将全部捐赠给陕西省岚皋县横溪大华希望小学用于购买教学用具。



首届华客会烹饪大赛颁奖现场。

和谐解读 社区活动促进沟通,居民家庭和谐共建社区和谐。

评价:“社区的这个活动不仅促进了家庭和谐,而且还让人们懂得了感恩。”

比赛亚军获得者傅景明夫妇谈起这次烹饪大赛还是意犹未尽。

傅景明老夫妇俩都表示,希望社区以后多举办类似的活动,给小区的居民搭建一个平台,促进相互间的沟

通,共建家庭和谐、社区和谐。

据悉,今年是华客会蒲公英行动年,早在此次烹饪大赛前,华客会就已组织了一批会员赴陕西省安康市岚皋县横溪大华希望小学进行支教,胡悦是其中一名支教老师。

胡悦提起那次支教活动感触

良多:“社区提供了平台,去奉献我们的爱心。那里的生态环境非常好,小学的楼房也已经建设得很好了;但是人文环境很落后,孩子们非常渴求知识,渴望知道外面的世界。希望以后有人能长期去从事这样的支教。”

复地让贫困地区儿童强壮起来

事件:复地集团与中国青少年发展基金会协商,从今年10月1日起,至2008年8月8日北京奥运会开幕期间,双方共同举办“复地·我有一个梦”大型公益活动,用以改善贫困地区儿童的体育设施。复地将向100所希望小学捐助体育器材,并帮助受捐助小学举办“快乐体育运动会”。



复地贵州三都水族自治县鹏城希望学校。

和谐解读 缩短城乡差距,推动边远地区的快乐体育事业。

评价:“你知道什么是奥运吗?”当贵州三都水族自治县鹏城希望学校学生莫超文被问到这样的问题时,他一片沉默。三年级的卢贵娃不知乒乓球桌应该是木制的,足球还有NIKE牌,每天,扔泥巴、抓石子、滚木球是他和同学们玩得最多的体育项目,千里之外首都北京正渐渐临近的奥运

会,于莫超文而言,是完全陌生的。

复地集团此次捐献人民币1000元作为本次活动的捐赠资金,并在集团内部以及复地控股和操盘的项目售楼处、小区内建立爱心捐助箱。同时,复地正组织企业员工代表、复地会员、新闻媒体与社会志愿者一同前往资助的贫困学校,参与“复地

快乐体育运动会”,和贫困地区儿童分享体育和奥运的乐趣。这样的活动非常具有和谐意义。构建和谐社会是全民族的事,公平的社会才有未来。在我国城乡二元结构较为明显的情况下,复地以自己的一份力量,给蓝天下的孩子同一个梦想,为和谐社会添了亮丽的一笔。

奥林匹克让业主在运动中得到快乐

事件:2007年5月12日,“上海奥林匹克花园运动会”在奥林匹克花园盛大开幕。来自上海市各大社区的数百名热心业主兴致勃勃地参加了本次开幕式。在本次运动会中,社区健康跑、三人制篮球、羽毛球、游泳四个比赛项目历时半年。



三人制篮球赛正在火热进行中。

和谐解读 用运动打通心灵间的隔膜。原来,我们距离和谐并不遥远!

评价:奥林匹克花园运动会让业主们从居室中走出来,走到阳光下,走到运动中。在历时半年的运动会上,共有800余人参与了比赛,“以前小区里周末静悄悄的,自从运动会开始后,一下热闹了起来,很多不认识的邻居因为共同喜爱一个项

目都变成了朋友;孩子、老人也参与到其中,很多人还叫了自己的亲戚朋友来给自己助阵,像极了小时候的运动会。运动会,让我找到了自己遗失的快乐。”

供职于一家大型跨国公司的社区业主王雷先生表示,希望这样社

区的社区运动会可以常办,不仅可以让更多的人参与到运动中来,也增加了社区的业主的交流,“运动会的举办不仅增进了我们的身体,更促进了大家的交流。在这样的氛围下,我们的社区会更加和谐!”

东渡给员工一个“家”

事件:2007年10月20日,由知名管理类杂志《北大商业评论》,国家劳动社会保障部《职业》杂志和国际人力资源管理协会主办的2007中国人力资源年度奖·行业十佳雇主企业评选活动结果日前揭晓,集团荣获“中国人力资源年度评选·房地产行业十佳雇主企业奖”。



李总为生日员工切蛋糕。

和谐解读 以人为本不仅能创造价值,更能让员工在快乐中创造价值。

评价:东渡集团金融事业部投资企划专员蒋莉很开心地说:“很幸运,她在东渡国际就找到了这种‘家’的感觉。”蒋莉告诉记者,东渡集团的工作氛围比较宽松、自然、和谐,能够获得“房地产行业十佳雇主企业奖”的确是实至名归。

据蒋莉介绍,东渡国际集团坚

持“以人为本创造价值”的理念,并由此形成了和谐的企业文化氛围。公司切实地履行着对员工的承诺,不断激励和激发员工,使他们得到职业、能力上的双提升。此外,公司还竭力为他们创造能够发挥出最大潜能的工作氛围。

公司投入开辟专门的空间作为

“职工之家”活动室,内设乒乓球等项目,使员工业余活动更加丰富。集团在交纳四金的基础上,另外花费大笔基金帮员工购买了重大疾病医疗保险。集团领导经常参加与员工的互动活动。比如他们李总就亲自为员工切蛋糕,让员工觉得很温馨,很有“家”的感觉。